



Председатель СК России поручил представить доклад по уголовному делу о смертельном отравлении посетителя кафе в Курской области



Следственными органами СУ СК России по Курской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в дневное время 6 сентября 2023 года 22-летняя девушка приобрела шаурму в киоске города Льгова Курской области. После еды она почувствовала себя плохо и вызвала бригаду скорой медицинской помощи. Пострадавшая была госпитализирована, однако, несмотря на предпринятые врачами меры, впоследствии скончалась.

По предварительной информации, всего за медицинской помощью с симптомами острой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

кишечной инфекции обратились 10 человек, употреблявших в пищу шаурму в том же пункте питания. По результатам проверки данной информации также будет принято процессуальное решение.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Курской области Гусеву А.Б. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах отравления жителей региона.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1822980>